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発表は聞き手の考えを深めるきっかけになる

発表や討論・議論の授業は大切

調べたり質問して自分の意見をもつこと

聞き手を満足させる話し手になりたい。

討論 は自分自身を豊かにするものだ

情報の伝達の必要性

社会問題についての討議

説得力のある話し方

英会話でのスピーチや討論の必要性

経験でスピーチや討論はうまくなる

スピーチや討論の訓練

人前では口ごもる

知らない人の前での意見発信

友達との談話できる

討論を楽しみたい

討論できるようになりたい

討論できる

考えを伝えることができるいようになりたい

考えを伝えることができる

スピーチできるようになりたい

スピーチできる
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コミュニケーションに関する生徒の実態調査アンケート

実施年月日　平成１５年９月１日

対象生徒　木崎中３年　男子１７名　女子１４名

１ 意欲なし・思わない・できない、など

２ あまり意欲なし・あまり思わない・あまりできない、など

３ どちらともいえない。

４ やや意欲あり・少し思う・少しできる、など

５ 意欲あり・思う・できる、など

※ グラフ上の数値は人数を示す


